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WARNING: This drawing is for 
reference only.

Consult a professional electrician to 
install according to relevant national 
wiring rules. If being fitted in a 
bathroom a 30mA RCD must be used.

This product is suitable for bathroom 
hazard zones as specified by the 
following water drop image:

AVERTISMENT:

conformitate cu regulile de cablare 

un dispozitiv de curent rezidual (RCD) 
de 30 mA.

Acest produs nu este adecvat pentru 

ADVERTENCIA: Esta imagen es solo 
una referencia.

Consulte a un electricista profesional 
para que la instalación cumpla las 
normas de cableado nacionales 
pertinentes. Si se instala en un cuarto 

dispositivo RCD de 30 mA.

Este producto es apto para áreas 
peligrosas en cuartos de baño 
conforme a lo especificado por la gota 
de agua de la imagen siguiente:

AVISO: Este desenho serve apenas 
para referência.

Consulte um eletricista profissional 
para realizar uma instalação de 
acordo com as regras nacionais 
relevantes relativas a cablagem. Se 

necessário utilizar um RCD de 30 mA.

conforme especificado pela seguinte 
imagem de gota de água:

AVERTISSEMENT : Cette illustration 

uniquement.

professionnel pour une installation 

nationales. En cas de fixation dans 

l'indique le symbole de goutte d'eau :

W celu zamontowania produktu 

z wykwalifikowanym elektrykiem. W 

WARNUNG: Diese Abbildung dient 
nur der Veranschaulichung.

Für die Montage eine Elektrofachkraft 

den örtlichen Vorschriften entspricht. 
Für die Montage in einem Badezim

verwendet werden.

Produkt für die Verwendung in 
Gefahrenzonen innerhalb des 
Badezimmers eignet:

Supply 
Voltage: 230 V~, 50 Hz

Bulb Type: 2x max 5 W E14

Conformity with all relevant EC 
Directive requirements.

Class II product - Double Insulated - 
No earth required.

For indoor use only.

Minimum distance from lighted objects 
(0.5 metres)

IP24 Splash-proof 

Waste electrical products should not 
be disposed of with household waste. 
Please recycle where facilities exist. 
Check with your Local Authority or 
local store for recycling advice.

Luminaire designed to be used with
LED bulb. 

yyWxx yy-year; xx-week of the year

Tension 
d’alimentation : 230 V~, 50 Hz

Type  
d’ampoule : 2 ampoules LED E14 de 5 W max 

 

Conformité avec toutes les exigences
de la Directive CE.

Produit de classe II - Double isolation
- Pas de mise à la terre requise.

Pour utilisation à l'intérieur 
uniquement.

Distance minimale des objets éclairés 
(0,5 mètres)

IP24 Étanche 

yyWxx yy-année ; xx-semaine de l’année

znamionowe: 230 V~, 50 Hz

 
 

wymogami Dyrektywy WE.

IP24 Bryzgoszczelny

 

yyWxx

Netzspannung: 230 V~, 50 Hz

Leuchtmittel:
 

2x maximal 5 W LED-Lampen E14

Konformität mit allen entsprechenden
Anforderungen der EU-Richtlinien.

Produktklasse II – Doppelter
Isolationsschutz - Keine Erdung
erforderlich. 

Nur für Innenräume geeignet.

Mindestabstand zu beleuchteten
Gegenständen (0,5 Meter) 

IP24 Spritzwassergeschützt

yyWxx

 

 

IP24  

yyWxx  

Tensiunea de 
alimentare: 230 V~, 50 Hz

Tip de bec: 2 becuri cu LED E14 de max. 5 W
 

directivei CE relevante. 

 

Doar pentru uz interior. 

iluminate (0,5 metri)

IP24 Rezistent la stropire

Corp de iluminat conceput pentru
utilizare cu becuri LED..  

yyWxx

EN

Les produits électriques usagés ne 
doivent pas être éliminés avec les 
déchets ménagers.
Veuillez les recycler si des 
installations sont prévues à cet effet.
Renseignez-vous auprès des autorités 
locales ou de votre magasin pour 

Luminaire à utiliser avec des
ampoules à LED.

elektrycznych razem z odpadami 
komunalnymi.

przeznaczonych do tego miejscach.

-

sklepem.

Elektrische Abfallprodukte nicht mit 
dem Hausmüll entsorgen.
Bitte recyceln Sie, sofern entsprech-
ende Einrichtungen vorhanden sind.
Bei Fragen zum Recycling können Sie 
sich an Ihre örtlichen Behörden oder 
Ihr Geschäft vor Ort wenden.

Die Leuchte wurde für die Verwendung
mit einer LED-Lampe entwickelt.

yy-Jahr; xx-Woche des Jahres Die
Leuchte wurde für die Verwendung
mit einer LED-Lampe entwickelt.

Produsele electrice uzate nu trebuie 

menajer.

Pentru sfaturi privind reciclarea, 

magazinul local.
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Safety

 These instructions are for your safety.
 Please read through them thoroughly prior 

to installation and retain them for future 
reference.

person in accordance with local regulations 
(IET wiring regulation BS7671).

 Check the pack and make sure you have all of 
the parts listed.

 Remove all packaging, wrap etc from the 
product

 Decide on the appropriate location for your 
product.

moisture.

 Always refer to the installation drawing for the 
orientation of the product.

mounting surface using the screws and wall 

 Take care not to drill into any pipes or mains 

holes preparation.

 IMPORTANT: 

of the mirror.

 Warning: this drawing is for reference only.
 Consult a professional electrician to install 

according to relevant national wiring rules. If 

image

 Wiring diagram is for reference only. Always 
refer to the terminal marking for wiring. Ensure 
that all electrical connections are tight and that 
no loose strands are left out of the terminal 

 Never put anything on the product or hang 
anything on any part of this product.

product weight.

 The IP rating mentioned on the surround also 

 When the product does not light after 
installation:  

• Ensure there is no electricity failure.  
• Ensure all the connections are secured, or if 

 Always disconnect the product from mains at  

clean dry cloth. Do not immerse it in water.
 
Technical Data…

 Technical Data…

 Do not stare at the operating light source.

prolonged staring into the luminaire at a 

required.

Voltage) power source.

 For indoor use only.

 
(0.5 metres).

 IP24 - splash proof.

 Drip-proof

 Rain-proof

 Splashproof

 Jet-proof

disposed of with household waste. Please 

Local Authority or local store for recycling 
advice.

 
LED lamps.

 
mirror’s surface.

thermally insulating material.

 Caution! Risk of electric shock!

recess light range.
 
Warranty Period and Conditions

to selecting high quality materials and use 

That is why we offer a 2-year warranty against 
product manufacturing defects.
This product is under warranty for 2 years as from 
the date of purchase, for normal, non-professional 
household use. The warranty shall only apply 
upon presentation of the till receipt or the invoice.

Keep your proof of purchase in a safe place.

malfunctions under the condition that the product 
is used in accordance with its intended use 

in accordance with good practice and the 
information contained in the user’s manual.

later removed without damaging it.
This contractual warranty does not cover defects 

lack of room ventilation, and damages that could 

negligence, accident or maintenance that is 
defective or does not comply with good practice or 
the information in the user’s manual.

warranty: harmful consequences due to the use 

manufacturer or improper replacement parts, 

The warranty is limited to those parts recognised 
as defective. Under no circumstances shall it 

and consequential damage.

Manufacturer:

United Kingdom

Distributor:

United Kingdom www.diy.com
SFD Limited, Trade House, Mead Avenue,
Yeovil, BA22 8RT, United Kingdom

IMPORTANT
RETAIN THIS 
INFORMATION 
FOR FUTURE 
REFERENCE: 
READ CAREFULLY 

Sécurité

 Ces instructions sont données pour votre 

 
pour référence.

 Tous les raccordements électriques doivent 
être faits par une personne compétente, 

contienne toutes les pièces énumérées.

votre produit.

 Ce produit est adapté à un usage en intérieur 
uniquement. Il n’est pas adapté à des 
espaces constamment soumis à l’humidité.

surface de montage à l’aide des vis et 
chevilles murales (non fournies) adaptées au 
type de mur.

Tensión de 
alimentación: 230 V~, 50 Hz

Tipo de 
bombeta: 

2x max 5 W E14  
dimensiones de la bombilla en relación 
al espacio disponible)

En conformidad con todas las 
exigencias relevantes de la CE.

Clase II - Doble aislamiento - No 
necesita toma de tierra.

Para uso exclusivo en espacios 
interiores.

Distancia máxima del objeto iluminado 
(0,5 metros)

IP24 Resistente a salpicaduras

Los productos eléctricos usados no 
deben incluirse en los desperdicios 
domésticos. Por favor, utilice las 
instalaciones a su disposición para un 

Pregunte a las autoridades locales o a 
su minorista cómo puede reciclar.

Luminaria diseñada para ser utilizada
con bombillas LED. 

yyWxx yy-año; xx-semana del año

Tensão elétrica: 230 V~, 50 Hz

Tipo de 
lâmpada:

2 lâmpadas LED E14 com
máximo de 5 W4 

Conformidade com todos os requisitos
relevantes das diretivas CE.

Produto de classe II - Isolamento
duplo - Não necessita de ligação
à terra.

Apenas para uso em interiores.

Distância mínima de objetos
iluminados (0,5 metros)

IP24 À prova de salpicos

Candeeiro concebido para utilização
com lâmpada LED.  

yyWxx  yy-ano; xx-semana do ano

Besleme 
Gerilimi: 230 V~, 50 Hz

Ampul Tipi: 2x maks. 5 W E14 LED ampul 

Tüm ilgili AT Direktifi
gerekliliklerine uygunluk.

 

IP24

yyWxx

Os resíduos de produtos elétricos não 
devem ser eliminados com o lixo 
doméstico.
Recicle nas instalações adequadas, 
sempre que existentes.
Informe-se sobre a reciclagem junto às 
autoridades ou loja locais.
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Dane techniczne…

 LED (maks. 5 W).

 

 
 

 

 

 

Okres i warunki gwarancji

 

 

 

 

Producent:

Wielka Brytania

Dystrybutor:
 

 
www.castorama.pl

NINIEJSZE 
INFORMACJE I 

W BEZPIECZNYM 
MIEJSCU

Sicherheit

 Diese Anweisungen dienen Ihrer Sicherheit.
 Anweisungen vor der Montage aufmerksam 

lesen und sie anschließend sorgfältig 

 Alle Armaturen müssen von einer 

mit den örtlichen Vorschriften 

Elektroinstallation der IET nach BS7671) 
montiert werden.

 Sicherstellen, dass alle aufgeführten Teile in 
der Packung vorhanden sind.

 Entfernen Sie alle Verpackungen, Folien usw. 
von dem Produkt.

 Entscheiden Sie sich für einen geeigneten 

 Dieses Produkt ist nur für Innenräume 
geeignet, und nicht für Bereiche gedacht, die 

 Für die Ausrichtung des Produkts siehe 

entsprechende Wandmaterial erfolgen.

 Stellen Sie sicher, dass sich an der gewählten 

 WICHTIG: Der gewählte Befestigungspunkt 

Befestigungspunkte müssen das gesamte 
Gewicht des Spiegels tragen können.

 Warnung:
Veranschaulichung. Für die Montage eine 

Verdrahtung den örtlichen Vorschriften 
entspricht. Für die Montage in einem 

 Das folgende Wassertropfen-Zeichen weist 
darauf hin, dass sich dieses Produkt für die 

Veranschaulichung. Die Verdrahtung immer 
an der Klemme ausrichten. Stellen Sie sicher, 

 Stellen Sie nie etwas auf das Produkt oder 
hängen Sie etwas an irgendeinen Teil dieses 
Produkts auf.

 IMPORTANT :
doivent pouvoir supporter le poids total 
du miroir.

 Attention : cette illustration est donnée 

consulter un électricien professionnel pour 

doit être utilisé.

supporter le poids du produit.

 La classe de protection IP mentionnée sur le 

 Si le produit ne s’allume pas après 
l’installation :

correctes. En cas de doute sur l’installation ou 

au moins 10 minutes avant tout entretien ou 

 La lampe du miroir peut être nettoyée avec un 

l’eau. 

Données techniques...

 La source d’éclairage peut être remplacée.

 La source d’éclairage (ampoule) n’est pas 
incluse. Elle peut être insérée et remplacée 
par un adulte.

lumière allumée.

manière prolongée à une distance inférieure à 
40cm.

 Type d’ampoule : LED

 Produit de classe I, doit être mis à la terre.

mise à la terre requise.

alimenté par une source d’alimentation SELV 

 Pour un usage en intérieur uniquement.

éclairés (0.5 mètre).

 IP24 - Étanche.

 Protection contre l’introduction des doigts.

 Résistant au ruissellement

 Résistant à la pluie

 Étanche

 Les produits électriques usagés ne doivent 
pas être éliminés avec les déchets ménagers. 

des autorités locales ou de votre magasin 
pour connaître les conseils de recyclage.

 Luminaire à utiliser uniquement avec des 
ampoules à LED.

 Les luminaires doivent être montés sur la 
surface du miroir.

 Les luminaires ne peuvent être recouverts 
d’un matériau isolant thermique.

 Attention ! Risque de choc électrique !

 
un variateur.

 Ces produits (cadre, ampoules et connecteur, 

 
Période et conditions de la garantie

qualité et nous utilisons des techniques de 

C’est pourquoi nous offrons une garantie de 2 ans 

Ce produit est sous garantie pendant une période 
de 2 ans à compter de la date d’achat, pour un 
usage normal, domestique et non professionnel. 

du ticket de caisse ou de la facture.

La garantie couvre les pannes et 
dysfonctionnements du produit, s’il est utilisé 
conformément à l’usage prévu, et si l’installation 

dans le manuel d’utilisateur.

être déposé sans être endommagé.
La garantie contractuelle ne couvre pas les 
défauts et dommages causés par l’usure normale 
des pièces, les intempéries, inondations, chaleurs, 
gelées, dommages causés par la qualité de 
l’eau (dureté, agressivité, corrosion, etc.), par la 
présence de corps étrangers apportés par l’eau 

d’aération de la pièce, et les dommages faisant 
suite à un mauvais usage, une négligence, 

présentes dans le manuel d’utilisateur.

défectueuses. Elle ne couvre en aucun cas les 

ni les dommages directs ou consécutifs.

Fabricant :

Royaume-Uni

Distributeur :
Castorama France C.S. 50101 Templemars

IMPORTANT
A CONSERVER 
POUR 
CONSULTATION 
ULTERIEURE: 
A LIRE 
SOIGNEUSEMENT 

produktu.

 

 

piktogramie.
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ÖNEMLI - 

x1

1 2

[12] x1

[01] x2 [02] x2 [03] x2
Ø40mm

[04] x4
Ø38mm

[05] x2
Ø33.5mm

[06] x2

[07] x1
300 x 450mm

[08] x1
450 x 600mm

[09] x1
600 x 800mm

[10] x1
400 x 600mm

[11] x1
500 x 700mm

ț
ț

ț

ÖNEMLI - 

x1

1 2

[12] x1

[01] x2 [02] x2 [03] x2
Ø40mm

[04] x4
Ø38mm

[05] x2
Ø33.5mm

[06] x2

[07] x1
300 x 450mm

[08] x1
450 x 600mm

[09] x1
600 x 800mm

[10] x1
400 x 600mm

[11] x1
500 x 700mm

01

02

[01] x2

[02] x2

[03] x2

[04] x4

[05] x2

[06] x2

[12] x1

[01][12] [02] [03] [04] [05] [06]

[07] 300x450 - 180mm
[08] 450x600 - 330mm
[09] 600x800 - 480mm
[10] 400x600 - 280mm
[11] 500x700 - 80mm

1 2 3 4

Not included
Non inclus
Nie zawarto
w zestawie

Nicht inbegriffen

Neinclus

No incluido
Não incluído

Installation 
Installation

Installation 
Instalare
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Distribuidor:
Brico Depot Portugal SA  
Rua Castilho, 
5 - 1 esquerdo, sala 13 
1250-066 Lisboa 
www.bricodepot.pt

 
 

 

 

 
 

Distributor:

 

Distributeur:

Dystrybutor:
 

 

 
 

Distribuitor:
 

 

Distribuidor:
 

 
 

www.bricodepot.es
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